Procès-verbal du conseil municipal du jeudi 19 décembre 2024 à 20H30

Présents : Régine DOUSSIERE, Nina COMBET, Jérôme LAURET, Serge MIRMAN, Eric PERSEGOL, Alain ALMERAS, Claude NADAL
Absents (ayant donné des procurations) : Cécile JASSAUD (procuration donnée à Mme le Maire), Colette ROBERT (procuration donnée à Mr Claude Nadal), Alain AIGOUY ( procuration donnée à Mr Eric Perségol)
Secrétaire de séance : Claude NADAL


Madame le Maire débute la séance par le vote des procès-verbaux du 11 octobre et du 29 novembre 2024.
Résultat : 3 pour
1 abstention
6 contre
Les procès verbaux ne sont pas validés


· Comptabilité
Madame le Maire demande d’annuler la délibération N° DE-038-2024.
Madame Nina COMBET précise que n’ayant pas reçu la délibération en question, il n’est pas possible de délibérer sans connaissance du document et Monsieur Eric PERSEGOL de rajouter qu'il a fait la demande de cette délibération, par mail, auprès de la mairie qui ne l'a jamais transmise. De ce fait, Madame le Maire propose de la lire. Refus de l'opposition : "nous ne voulons pas la lecture. Nous voulons la voir pour pouvoir délibérer au conseil municipal afin que le droit à l'information des conseillers soit respecté".
Madame Nina COMBET précise qu'il ne peut y avoir de vote sans délibération.
Madame le Maire répond que la délibération sera envoyée aux conseillers, par mail, en janvier 2025.


Madame le Maire propose ensuite de revoter l'emprunt de 130 000 € pour les travaux de mise en sécurité du mur de soutènement de la ruelle du Grand Barry ainsi que de la citadelle.
Résultat : 2 pour
1 abstention
7 contre
L'emprunt est rejeté


· Administration générale
Adjoint au maire : Madame le Maire propose de rester soit à un adjoint soit de remplacer Monsieur Roger BLANC, récemment décédé. Monsieur Eric PERSEGOL demande le report du vote pour vérification de la législation.
Madame le Maire dénonce un refus de vote. Monsieur Eric PERSEGOL répond qu'il est simplement demandé un report.


· Subventions
Madame le Maire propose de rester sur le vote du conseil municipal du 06 avril 2024.
Madame Nina COMBET demande l'annulation de cette délibération du 06 avril 2024 afin d’en reprendre une nouvelle en bonne et due forme.
Monsieur Eric PERSEGOL demande d'ajouter aux subventions les pompiers du Massegros ainsi que la Canourgue et de retirer l'association sportive malénaise.
A ce jour, rien n'a été décidé.


· Ressources humaines
Madame le Maire prose de voter le renouvellement de la complémentaire santé.
Résultat : 7 pour
1 abstention
2 contre
Le renouvellement est validé

Madame le Maire propose de voter le renouvellement de la convention service paie : Résultat : 6 pour
2 abstentions
2 contre
Le renouvellement est validé


Madame le Maire propose de voter la convention adhésion recrutement CDG 48 (2025) : Résultat : 3 pour
7 contre
La convention adhésion recrutement est rejetée


· Questions diverses
Contrat femme de ménage : il est demandé d'avoir accès au contrat avant le vote. Madame le Maire fait lecture des courriers des entreprises SLE et DOS SANTOS.
Madame le Maire ne parle pas du terrain de Madame Aurélie AMOUROUX. Personne donc ne sait de quoi il s'agit.
Monsieur Jérôme LAURET demande de répondre aux questions des administrés présents à cette réunion. REFUS CATEGORIQUE de Madame le Maire qui lève la séance à cet instant (22H10).
